



中共洛阳市委机关报

2013年11月28日 星期四 农历癸巳年十月廿六

晴天 -4℃~10℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14581期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报纸  
中国十大地市党报

凡人民所需者,  
莫不全力而为。

—1948年4月9日  
本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## “钉钉子” 抓落实

洛平

离年底只有30多天时间了,完成全年目标任务,已经到了决战决胜的冲刺阶段。

关键时刻,我们最需要的,就是发扬“钉钉子”精神,以强烈的进取意识、机遇意识、责任意识,紧盯目标不放,狠抓目标落实,力争年底“龙门一跃”。

什么是“钉钉子”精神?  
干事业要像向木板上钉钉子,一锤接着一锤敲,用狠劲、恒劲,确保钉紧、钉牢,扎扎实实,久久为功。

今年9月,习近平总书记在指导河北省省委常委班子专题民主生活会时强调:“发扬钉钉子精神,切实把工作落到实处。”

市委书记陈雪枫反复强调指出,做好开放招商、服务企业、优化环境三项重点工作,必须发扬“钉钉子”精神,一抓到底,善做善成。

**三项重点工作落实到位,仍是亟待补齐的“短板”**

与前三季度经济增速全省倒数第二的岌岌可危状态相比,进入第四季度以来,由于开放招商、服务企业、优化环境等一揽子稳增长、防下措施对经济增长的拉动作用开始显现,洛阳经济出现了“缓中有进、忧中向好”的有利局面。但仍不能掉以轻心。

仅仅出现向好的势头不代表会一直向好,体制不顺、结构不优等深层次问题的掣肘,注定洛阳经济企稳回升“道阻且长”。正如市委书记陈雪枫所说:“我市经济仍处在调整转型升级的‘震动期’,长期的内伤不可能一时‘痊愈’,稍有不慎就可能复发。”

将目光再次移至三项重点工作——  
开放招商。仍然缺乏投资规模大、综合效益好、带动能力强的龙头型、蜂王型项目。“招来一个项目,引来一批企业,带动一片产业”仍是洛阳最迫切的渴望。

服务企业。要素保障的仍不到位,融资困难的“依然故我”,产销对接的继续不畅,审批手续的照样复杂……在许多地方,企业“急需”仍然没有成为职能部门和相关领导的“急事”。

优化环境。一些职能部门不作为、慢作为、乱作为的问题依然存在,乱检查、乱收费、乱罚款,甚至吃、拿、卡、要,仍然让很多企业苦不堪言。

一句话,市委、市政府有关三项重点工作的各项政策和部署在一些地方、一些部门仍没落实到位。

**以“钉钉子”的精神狠抓落实,要找准突破口**

非常之时,必谋非常之策;非常之

事,必尽非常之力。

临近年底的关键之际,是绝地奋起的发力之时,发扬“钉钉子”精神狠抓落实,对保持洛阳经济来之不易的向好势头、为以后成功“翻身”意义重大。

钉钉子,找准突破口至关重要。经验告诉我们:钉子钉得牢不牢、好不好,关键要看在哪里下钉。钉准了,事半功倍;钉偏了,弄巧成拙。

以开放招商为例。  
9月我市党政考察团考察过的省内明星产业集聚区,之所以“星光璀璨耀中原”,诀窍之一就是开放招商的突破口选得好。

商丘民权县的突破口是有诺必践、以诚感人。

答应在5个月内建成总面积15万平方米的10多个厂房,以保证“香雪海”如期投产,说到做到;答应“万宝”需要的厂房比原定时间提前两个月完工,说到做到……

焦作武陟县的突破口是当地深厚的四大怀药加工传统。

以四大怀药深加工为中心画招商之圆,国药集团来了,辅仁药业来了,一大批中小配套企业来了……

他山之石,洛阳之思。  
找准洛阳开放招商的突破口,需要

各级领导、各个部门熟练掌握县情、市情乃至省情、国情,仔细研判各方投资者的需要,找到双方的契合点,在知彼知己的基础上知路知势,理清招商思路,创新招商方法,相时而动,有的放矢。

**以“钉钉子”精神狠抓落实,贵在坚持**

2012年诺贝尔化学奖得主之一、美国科学家布莱恩·科比尔卡说:“相比之下,成功最重要的可能是坚持,永不放弃的坚持。”

坚持到底就是胜利。在临近年底的冲刺阶段,在经济回升苗头初现、不进则退的紧要关口,无论是开放招商,还是服务企业、优化环境,都要付出比以往更大的心力、体力狠抓落实,咬定目标不放松,咬紧牙关钉钉子。钉子钉不进、钉不牢绝不罢手,工作抓不紧、落不实绝不收兵。

唯其艰难,才更显勇毅;唯其笃行,才走得久远。

只要全市上下勠力同心,以百米冲刺的劲头和决战决胜的信念,以“踏石留印,抓铁有痕”的韧劲,发扬“钉钉子”精神,狠抓落实,长抓落实,就能保持洛阳经济企稳回升的好势头,就能真正实现洛阳经济绝地奋起!

**在新的历史起点上全面深化改革**  
深入学习贯彻党的十八大和十八届三中全会精神

河南日报评论员文章:  
**让发展的脚步更加稳健有力**

08版

### 发挥示范带动效应 构建大交通体系

刘应安对城市综合交通体系规划提出要求

本报讯(记者 姜春晖)昨日下午,市委副书记刘应安主持召开专题会议,听取我市构建中原经济区副中心城市综合交通体系专项规划进展情况汇报。

在听取各专项规划进展情况汇报后,刘应安强调,要切实发挥洛阳中原经济区副中心城市的示范带动效应,构建大交通体系,各相关部门要立足中原经济区副中心城市定位,高标准、高起点规划,充分发挥规划引领作用;要坚持开放原则,积极构建多渠道、多方式交通体系;要围绕产业布局和发展现状,努力做好各个专项规划,并通过构建大交通体系,促进大产业、大物流和大旅游发展;要坚持公交优先原则,确保各交通方式实现无缝对接,打造通畅的城内外交通体系。

副市长谭建忠、张世敏参加会议。

### 快递的烦恼,来这里说说

**“@洛阳日报”将联合新浪网推出第七期《对话一把手》微访谈,明天出场嘉宾是市邮政管理局局长冷彬**

在刚刚过去的“双十一”网购狂欢节中,您网购的宝贝按时抵达了吗?看到媒体上关于快递行业“暴力分拣”“个人信息泄露”等报道,您是否担心过自己的快递会出问题?

明天,洛阳日报官方微博将联合新浪网推出第七期《对话一把手》微访谈,话题围绕快递展开。

为落实中央关于邮政政企职能分离的要求,洛阳市邮政管理局于去年11月16日正式成立,负责监管邮政快递服务;为更好适应网络时代需求,保障全市邮政快递业健康平稳发展,该局开通了官方微博。明日10时至11时,该局局长冷彬将做客《对话一把手》,以“邮政更优更均等,快递更好更安全”为主题,通过官方微博与广大读者在线互动。

届时,欢迎大家从“@洛阳日报”获取并登录微访谈页面地址,就快递投递速率、个人信息安全、快递市场监管等方面踊跃提问。

关注“@洛阳日报”,参与到《对话一把手》互动中来,一旦您的提问被报纸采用,您将获得50元话费奖励。准备好您的问题,我们不见不散!(文斌)

### 3D动画电影《牡丹》明年全球同步上映

近日,在位于涧西区南昌路的河南君兰影视动画有限公司制作车间,国内首部3D动画电影《牡丹》正在加紧进行后期制作。该公司投资8000万元在我市本土打造的这部具有鲜明洛阳元素的3D动画巨片已完成95%,预计明年全球同步上映。

君兰公司是中原地区规模最大、实力最强的3D动画企业,也是国内唯一可实现全流程操作的3D动画电影制作公司,有3部动画大片在这家企业开工制作。目前,除《牡丹》外,3D动画电影《丝绸之路》、500集大型动画剧《吉象三宝》也在制作之中。

记者 潘都 摄



### 依托县里扶贫资金,申请企业担保贷款,“二加一”发展规模养殖

## 贫困户老梁家有了“喜羊羊”

扶贫资金分散、见效慢,信贷扶贫资金申请门槛高……面对这些常见的扶贫难题,嵩县旧县镇马店村借鉴“公司+合作社+农户”模式,将分散的扶贫资金统一使用,依托企业做担保贷款注资,把农户“整合”起来具体落实,以这样的“二加一”模式发展规模养殖,为扶贫工作提供了新思路。

**摘穷帽,心思费了真不少**

“爷爷,去看喜羊羊!”在嵩县旧县镇马店村,贫困户梁铁宝怀里的小孙女闹个不停。

孙女口中的“喜羊羊”,不是电视里那只智商大狼的可爱小羊,而是他们家寄养在合作社里的4只波尔山羊。

“如果不是好政策和好项目,想养这羊还真作难。”说起即将产生收益的羊,52岁的梁铁宝双眼笑成月牙。利用扶贫资金和企业担保贷款,他今年买下4只带崽的母羊,靠着“两年生三胎,一只生两只”的速度,来年就能回本。

马店村地处嵩县伏牛山深处,8个自然村中有227户散居在山中,人均耕地不足1亩。2011年,扶贫开发“整村推进”给马店村带来了希望。修路、盖医院,建文化广场……分散在沟沟岔岔里的村民,陆续搬到山下居住。

这两年,虽说路通了、生活方便了,但村民致富的门道依然狭窄,全村680

户中,贫困户有357户。

年纪大了,梁铁宝无法出去打工,承包的5亩山坡地靠天吃饭。这几年,老大孩子盖房结婚,老二孩子还在读书,家里日子紧巴巴的。

种烟叶,收成不稳;搞养殖,投资大又缺技术……为了摘掉穷帽子,这两年,老梁没少动心思。

去年,听说银行有小额贷款,老梁和老伴寻思着贷点钱,开个小卖部。往县里跑了好几次,路费、手续费花了几百块,但是找不到吃财政的人员来担保,贷款没下文。

(下转02版)



距2014年度城镇居民医保参保缴费截止时间  
**还有3天**

特色包装 纯粮酿造  
**朗陵罐酒**

招商团购电话:13849971212  
地址: 新区音乐喷泉东南角

带上最爱一起出发  
**水晶宫 爱心洗浴**

随父母洗浴,父母浴资免费  
爱心电话:62227888

**根在酒**

河洛文化旅游节唯一指定接待用酒  
团购招商电话:13103796999

